



РІШЕННЯ № 143

Про встановлення плати за отримання витягу/довідки з Реєстру осіб, які виявили бажання скласти іспит з метою отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю

«16-17» листопада 2022 року

м. Мукачєво

Рада адвокатів України, заслухавши пропозицію Робочої групи щодо сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування про необхідність передбачити плату за надання витягів з електронного реєстру осіб, які склали/не склали кваліфікаційний іспит, зазначає наступне.

Відповідно до рішення Ради адвокатів України «Про облік на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України інформації про складення/не складення особами кваліфікаційного іспиту» № 162 від 13 червня 2016 року Секретаріат Національної асоціації адвокатів України (Секретаріат Ради адвокатів України) здійснює ведення електронного реєстру осіб, які склали/не склали кваліфікаційний іспит, а кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів забезпечують його інформаційне наповнення шляхом скерування до Секретаріату Національної асоціації адвокатів України (Секретаріату Ради адвокатів України) інформації про складення/не складення особами кваліфікаційного іспиту разом із скан-копіями відповідних рішень та свідоцтв про складення кваліфікаційного іспиту протягом 5 (п'яти) робочих днів, з дня їх прийняття для внесення зазначеної інформації до реєстру.

Вказаний Реєстр розміщується на офіційному веб-сайті НААУ, оскільки ведення сайту забезпечує Рада адвокатів України (пункт 13 частини 4 статті 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», далі - Закон).

Також Законом встановлено, що порядок допуску до складення кваліфікаційного іспиту та перелік документів, що додаються до заяви, затверджуються Радою адвокатів України (частина 1 статті 6 Закону).

Розділом II Закону врегульована процедура набуття права на заняття адвокатською діяльністю, у тому числі передбачено, що особа, яка не склала кваліфікаційний іспит, може бути допущена до складення такого іспиту повторно не раніше ніж через шість місяців; особа, яка не склала кваліфікаційний іспит повторно, може бути допущена до наступного кваліфікаційного іспиту не раніше ніж через один рік (частина 4 статті 9 Закону).

На виконання наведеного рішенням Ради адвокатів України № 270 від 17 грудня 2013 року затверджено Порядок допуску до складення кваліфікаційного іспиту, порядок складення кваліфікаційного іспиту та методика оцінювання результатів складення кваліфікаційного іспиту для набуття права на заняття адвокатською діяльністю в Україні.

Пунктом 2 розділу 2 цього Порядку серед іншого передбачено, що одночасно із заявою про допуск до складення кваліфікаційного іспиту заявник у тому числі надає власноруч написану, засвідчену особистим підписом, довідку про підтвердження того, що за останні два роки, які передували зверненню, заявник не складав кваліфікаційного іспиту на право заняття адвокатською діяльністю в жодній кваліфікаційно-дисциплінарній комісії адвокатури регіону, що йому не видавалось свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю та не приймалось рішення про позбавлення такого свідоцтва.

Врахувавши пропозиції, зауваження та доповнення членів Ради адвокатів України, а також присутніх на засіданні представників регіональних органів адвокатського самоврядування про необхідність замінити назву «електронний реєстр осіб, які склали/не склали кваліфікаційний іспит» на «Реєстр осіб, які виявили бажання скласти іспит з метою отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю» та введення відшкодування витрат на адміністрування цього Реєстру, який ведеться в електронній формі;

керуючись статтями 8, 9, 55, 57, 58 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, з урахуванням редакційних правок та рішення Ради адвокатів України № 137 від «16-17» листопада 2022 року, **вирішила:**

1. Привести у відповідність рішення Ради адвокатів України, замінивши назву «електронний реєстр осіб, які склали/не склали кваліфікаційний

іспит» на «Реєстр осіб, які виявили бажання скласти іспит з метою отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю».

2. Внести зміни до рішення Ради адвокатів України № 137 від «16-17» листопада 2022 року, виклавши пункт 1 його резолютивної частини у наступній редакції:

«1. Кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів невідкладно вносять до Реєстру осіб, які виявили бажання скласти іспит з метою отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю відомості визначені Порядком ведення Реєстру осіб, які виявили бажання скласти іспит з метою отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю та відповідні скан-копії наступних документів: заяви про допуск до складення кваліфікаційного іспиту з наданими до неї додатками; рішення КДКА про допуск/не допуск до складення кваліфікаційного іспиту; рішення КДКА про складення/не складення особами кваліфікаційного іспиту; свідоцтва про складення кваліфікаційного іспиту тощо.

Встановити плату за надання кваліфікаційно-дисциплінарними комісіями адвокатури витягу/довідки для осіб, які мають бажання стати адвокатами з Реєстру осіб, які виявили бажання скласти іспит з метою отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у розмірі 0,5 мінімальної заробітної плати, встановленої законом на день подання особою заяви про допуск до складення кваліфікаційного іспиту».

3. Доручити Голові НААУ, РАУ затвердити форму витягу/довідки для осіб, які мають бажання стати адвокатами з Реєстру осіб, які виявили бажання скласти іспит з метою отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Доручити Голові НААУ, РАУ затвердити Порядок ведення Реєстру осіб, які виявили бажання скласти іспит з метою отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Секретаріату Національної асоціації адвокатів України довести до відома кваліфікаційно-дисциплінарних комісій адвокатури порядок (процедуру) внесення даних до Реєстру осіб, які виявили бажання скласти іспит з метою отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською

діяльністю, що публікується на офіційному веб-сайті НААУ та наповнюється кваліфікаційно-дисциплінарними комісіями адвокатури..

4. Вказане рішення набирає чинності з 01 грудня 2022 року.
5. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів, Вищу кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури, а також оприлюднити його на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.

Голова Ради адвокатів України



Л.П. Ізовітова

Секретар Ради адвокатів України



І.В. Колесников